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Attention chrono, tu as exactement 4 min 30 pour réaliser ces 9 calculs.
30 % de 750  =   . . . 
25 % de  9  = . . .
50 % de 460 + 50 % de 140  = . . .
10 %   de   1678   =   . . .
75 %   de   40   =   . . .
20 %   de   10 000   +   20 % de   90 000   =   . . .
125 % de 80  =   ..........
150 % de 600 = __________
200 % de 67 = __________
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Si cela avait été ton CEB, tu aurais eu …………… /57
CEB dossier n°21			10
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COLORIE dans chaque rectangle la partie demandée.

COLORIE 25 % de ce rectangle. COLORIE 80 % de ce rectangle.
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Sur un pot de yaourt, on lit Linformation suivante : « Contient 10 % de fruits ».
Si nous mélangeons dans un plat 10 pots identiques de ce yaourt, quel pourcentage
de fruits a-t-on dans ce plat ?
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Ta réponse : Ce plat contient % de fruits. /05
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= Laire d'une classe est d'environ : 48 /2
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COLORIE 25 % de cette figure.

/05
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b) COLORIE 12 de unité.
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Housse
pour tablette 10

Tu deécides d'acheter la tablette ci-dessus.

Le vendeur te fait une remise de 10 % sur cette tablette.
Tu achates en plus une housse 3 25 €.

Combien paieras-tu au vendeur ?

ECRIS toute ta démarche et tes calculs, étape par étape.
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Le vendeur te fait une remise de 10 % sur cette tablette.
Tu achates en plus une housse a 25 €.
Combien paieras-tu au vendeur ?

ECRIS toute ta démarche et tes calculs, étape par étape.

COMMUNIQUE clairement ta réponse par une phrase.
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Voici le plan d'une chambre.
Une armoire et un lit y sont déja dessines.

TRACE sur le plan, avec ta latte, un bureau rectangulaire dont la longueur est de 1 m
et la largeur de 50 cm.

150 cm
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Une ferme pédagogique doit prévoir la nourriture pour chacun de ses animaux pour
15 jours.

COMPLETE le tableau.

Cheval ;sul:gsgej :j: o
Brebis O'gtl;ﬂsdlee:;l?:jid'e o
Canard 220 g de pulpe seche o
par jour
tapin 0o kg )
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Lapin

Zone de travail.

par jour

4 kg de fourrage vert
pour 10 jours

kg
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a)  COLORIE, en bleu, 30 % de la figure suivante.

b)  COLORIE, en bleu, 30 % de la figure suivante.
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))  COLORIE, en bleu, 30 % de la figure suivante.
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Quel pourcentage de la figure ci-dessous n'a pas été grisé ?

Zone de travail.
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Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

% de la figure nont pas été grisés.

o
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COMPLETE le tableau en faisant bien attention aux unités de mesure. /25

Combien pésent 18 sachets de pites de
500 g chacun ?

Un véhicule roule & la vitesse moyenne de
60 km/h pendant 20 minutes.
Quelle distance parcourt-il ?

Combien de verres de 25 cl remplit-on avec
une bouteille d’eau de 1,5 1 ?

Quelle masse de paté trouve-t-on dans une
boite de % kg si la boite vide pése 45 g ?

Mon train est prévu a 7h39.
Si Jarrive 4 la gare & 6h57, combien de
temps vais-je attendre ?

1is pesent en tout kg

Tt parcourt

On remplit verres

Une masse de paté de

Je vais attendre
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temps vais-je attendre ?

Zone de travail.
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Quel pourcentage de l'aire de ce rectangle est grisé ?

ECRIS ta réponse : % n

Zone de travail.
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It faut 2 litres de peinture pour couvir 20 m? de mur.

Quelle quantité de peinture est nécessaire pour couvrir 90 m? de mur ?

COCHE le tableau correspondant a cette situation. Vit
= Superficie en métres carrés (m?) ? 90
Quantité de peinture en litres (1) 2 20
Superficie en métres carrés (m?) 9 ?
Quantité de peinture en litres (1) 2 20
Superficie en métres carrés (m?) 20 9%
Quantité de peinture en litres (1) 2 ?

Superficie en métres carrés (m?) 2 %
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Quantité de peinture en litres (1)

Superficie en métres carrés (m?)

Quantité de peinture en litres (1)

Superficie en métres carrés (m?)

Quantité de peinture en litres (1)

20

20

90

90

20
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Le terrain représenté ci-dessous est vendu a 70 € le mz.
Quel est son prix ?

ECRIS toute ta démarche et tes calculs.
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ECRIS toute ta démarche et tes calculs.

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase. 5
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COMPLETE le tableau.

REALISATION D'UN GATEAU

Ingrédients pour  Ingrédients pour  Ingrédients pour

6 personnes 12 personnes 15 personnes
Sucre 180 g q q
Farine g g 6759

Beurre g 180 g g ~
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COMPLETE le tableau. P

REALISATION D'UN GATEAU

Ingrédients pour  Ingrédients pour  Ingrédients pour

6 personnes 12 personnes 15 personnes
Sucre 180 g q q
Farine g [ 6759
Beurre q 180 ¢ 9
(Eufs 2

Zone de travail.
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Beurre q 180 g g

(Eufs 2

Zone de travail.
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Prix en euros
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Nombre de classeurs

1) OBSERVE le graphique ci-dessus et REPONDS. /2
= Yachete 3 classeurs, je paie euros.
= Jai payé 12 euros, jai acheté classeur(s).
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) COMPLETE le tableau en te servant du graphique.

Nombre de 1 13
classeurs

Prix a payer 15

Zone de travail.

63
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Prix a payer 15 63

Zone de travail.
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Un pot de pate chocolatée contient « 20 % de noisettes ».

Si on mélange 5 pots de pate chocolatée, quel pourcentage de noisettes ce mélange
contiendra-t-il ?

COMPLETE. n
Ce mélange contiendra % de noisettes.

Zone de travail.
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COMPLETE. n

Ce mélange contiendra % de noisettes.

Zone de travail.
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On construit un long mur.
1L faut 18 pierres de grés du Condroz pour recouvrir 1 .

Combien de pierres faudra-t-il pour recouvir un mur de 272 m de long et de 2 m de
haut ?

ECRIS toute ta démarche et tes calculs.
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Combien de pierres faudra-t-il pour recouvrir un mur de 272 m de long et de 2 m de
haut ?

ECRIS toute ta démarche et tes calculs.

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase.
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COCHE le seul probléme qui peut correspondre a cette résolution.

Dans une recette pour 3 personnes, on a besoin de 2 pommes. Combien
faudra-t-iL de pommes si l'on veut faire cette recette pour 5 personnes ?

2 personnes ont effectué un trajet de 3 heures. Combien de temps
faudra-t-il 3 5 personnes pour effectuer le meme trajet ?
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COCHE le seul probléme qui peut correspondre a cette résolution.

Dans une recette pour 3 personnes, on a besoin de 2 pommes. Combien
faudra-t-il de pommes si l'on veut faire cette recette pour 5 personnes ?

2 personnes ont effectué un trajet de 3 heures. Combien de temps
faudra-t-il 3 5 personnes pour effectuer le meme trajet ?

2 kg de pommes coutent 3 euros. Combien payera-t-on pour 5 kg de
pommes ?

2 récipients identiques contiennent 5 litres en tout. Combien de litres
contiendront 3 récipients ?
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Nombres et opérations

Question 1

Attention, fu as exactement 9 minutes pour effectuer ces 20 opérations.

EFFECTUE.

D
2)

3)

4)
5)
6)
7
8)
9)
10)

Bxs5=...
le triple de 10,1 = ..

de

3
1

6X9X15x2x... =0
23+456+17+44 = ...
7-2=700—...
... — 402 =100
1024 : 8 =

800 — 127 = ...

7009 + ... -9 = 7000
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Luc aime jouer aux billes. A la fin de la journée, il a 8 billes de plus que le matin.
Pourtant, la journée avait mal commencé pour lui. En effet, é midi, il avait perdu 2 billes.
Que s'est-il donc passé I'aprés-midi ?

ENTOURE et COMPLETE.
L'aprés-midi, Luc a GAGNE - PERDU ... billes !

Question 11

Avec un pot de 6 kg de peinture, on peint une surface qui couvre 15
@) Combien de m? peindra-t-on avec 16 kg e peinture ?
b) Combien de kg de peinture faut-il pour peindre 20 m* ?
COMPLETE
a) Avec 16kg, onpeindra ... m
b) Pour peindre 20 m’, il faudra

. kg de peinture

19 juin 2008
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10) 23 x1,1 = 5

ENTOURE la réponse.

1) 1,1 x 80,6 = 8,66 86,6 88,66 886,6
2) 25% de 2450,4 = 62,1 98,6 501,1 612,6
3) 1155 : 105 = 35 1 21 23

4) 413 x ... =5369 13 15 17 19

5) 666 + ... =1000 333 334 443 444 2,5
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COMPLETE.

Un de ces vases est rempli a 75 % : Cest le vase n°

Un de ces vases est rempli a 30 % : clest le vase n®

Un de ces vases est rempli a 10 % : C'est le vase n° /15





